” - ' 2
#kA GEZ-MFZ hDR—T s rrova—51v5 4*;%

mR =
®EKOBUK- BIRA - ANENETES MLHE &
B &

MFqA>a—F4 > T7RICERSZSLARTTHE
PHICC CEBBICRVVEETT,

@Vh\ORD B> RORE, B, OSHERECEEL
. .

(BB P HEE RS £ 41 & 31 RE- 45T HFTBE B Back BT —
Pull OUtBE T T 1 B1R5F - SEP BB TT, o

(4h=R - G EMEEN KK EWEEEICH 2> TERWEE
FET,

| pek g
i GEZ-2M GEZ-4M
B IR HE | [BKoHee6
: (K] pHT8~82 5B 42 E19000mg/LLIT
! BOARRI000mg/LLT
B B |0~40C (REEBEZ L)
# K 1>~F|scsi4 GEZ-4M)
'E  #h | SUS316 (#E%E8)
F-y Y FCHFqAara—F42Y B 2487 (20°C)
o E B SHAREAN O#% (mm) - GEZ-2M¥
| = 5 — - 7
B R =HE200V _ 651 —6mblA
| REAEEER | 50Hz :3,000min~" | 50Hz :1,500min~ 80* | 50Hz: —6mLIA. 60HZ: —5.5mElM
! 60Hz :3,600min~" | 60Hz :1,800min~" ; NP A
: ' 100 | 50Hz: —5mLlA. 60Hz: —3mEl
(% = | 0.75kWLLEETL I TLRE(ES) 1 : m[wfﬁgﬁ] et
® B B R GEzaoazsaai0s — 4on/ —1an
# & A2~y vE-XyO-X GEZa05oMEDZ  — 36m
| | AHZANY=I | XHZHIY—I GEZ806-2ME3.7 —4m
# R EHEWE | BHEME
7 5 v YRR JIS10K i%ggz %ﬁﬁ%ﬁ
B (24N | FAELA-T4 LT8R R TMh (N-9.5) 150 50Hz: —6mElA. 60Hz: —5.5mLIA
Z0h:JL— (2.5PB5.1/0.8) %2 [RA 2 1572]
GEZ-40X325/6M-4M0.4 —5m
: Cowmms o
WEF B AR S GEZ805-4ME1 5 — 45m
GEZ806-4ME2.2 — 4m
(1~ w17 e
MUABREZIBCESL, N
WZEFESR
o=\ 5HEA £ — %2 | 2FANEERR
GEZ-40X-325M-2M0.4 ~ -  z |Fcm
© ® 0086 Hoy T UL T ANt
GEZ405-2MEOQ0.75
v eee © W
OHR TR ®ANZAN—IV R PR Era— pnyreympa—
@UEACIE (mm) Oe_sn 0ol aats) | | MET I NEE | REa(T
@HtHLOE (mm) D TS F—F—4% .
@ (5:50Hz 6:60Hz) ®F—2H 7 (kW) WPt ESR (F 7> 32)
@ ERKRIL b oIS LY o BhiRZEE
oFE Ly bt o HN—*

XENRTFH — FEEDHE

471



[ hok—7 GEZ-3MF )

W& A X (GEZ-2mA%)

50 ‘ R HAEIERRE 3,000min~! GEZﬁM/TK/SOZ
w0 L I
6 U == ST SUEALG)
30 LT ﬁ: I~
3 . Fo ® = ‘f.s'
2 2 e S T T
I ! A
i 15 2EH SO \1_12 =210
72 e N N il
- 10 ) =2 ()= D=
—~ 8
mamm \
6 11
5 4
\
4 \
%.050,06 0.08 0.1 0.15 0.2 03 04 0506 08 1.0 1.5 20 3.0
it H L & (m¥min)
Wit # & (GEZ-2mY) GEZ-2M/S1/500
ne |4 - EEEIR: BATGA R
WAL | i = HHELE £51E HHLE 21512 | 258 | BN BhiRZREE AR
mm | = KW [m*mint m |[m%mini  m m | MPa
1 [GEZ-40X325M-2M0.4 | 04 [ 0.05 1 12502 ' 7.2[—45] 0.84 [QRE-01A [PX-60Z
40x32| 2 | GEZ405-2ME0.75 075|005 1 195 |02 1142 | -6 | 0.77 |QRE-01A |PX-60Z
3 | GEZ405-2ME1.5 15 | 005 1 275| 02 ' 22 | —6 | 0.67 |QRE-02A |PX-85Z
4 [GEZ-50x405M-2M0.4 | 0.4 [ 01 1102[ 032 ' 32| —0.5] 0.86 [QRE-01A [PX-60Z
5 | GEZ505-2ME0.75 07501 1155032 1 102 | —6 | 0.81 |QRE-01A |PX-60Z
50x40| 6 | GEZ505-2ME1.5 15 |01 1222]08321 17 | —6 | 0.74 |QRE-04D |PX-85Z
7 | GEZ505-2ME2.2 22 |01 131 |0321245]—6 | 0.67 |QRE-04D |PX-85Z
8 | GEZ505-2ME3.7 37 |01 144 |0321 37 |—6 | 052 |QRE-04D |PX-95Z
65 50| 2 | GEZ655-2ME2.2 22 [02 1222[063 142 | —6 [ 0.74 |QRE-04D |PX-85Z
10| GEZ655-2ME3.7 37 |02 135/0631'21 |—6 | 065|QRE-04D|PX-95Z
11] GEZ805-2ME2.2 22 104 114 [112 1 55| —35] 0.81 |QRE-02A [PX-85Z
80x 65 12| GEZ805-2ME3.7 37 | 04 w 25 | 112 w 13 | —6 | 0.74 |QRE-04D | PX-95Z
13| GEZ805-2ME5.5 556 |04 130 [125119 |[—-6 | 0.66 |QRE-05D |PX-95Z
14| GEZ805-2ME7.5 75 |04 138 [1251245]|—6 | 058 |QRE-05D |PX-95Z
15| GEZ1005-2ME7.5 75 |08 27 |25 1112] -5 | 069 [QRE-05D [PX-95Z
100x80[16[ GEZ1005-2ME11 11 08 13 |25 118 |—-5 | 0.62 |QRE-05D |PX-110Z
17| GEZ1005-2ME15 15 08 13 |25 1225 —5 | 0.54 |QRE-05D |PX-110Z

472



[ GEZ-;MJ

HokK—7

W& A X (GEZ-4MF%)

0 FEIAEIEREE 1,500min~" [ GEZ-4M/TK/502]
50
o _\zi il
)TN
30 I T (2?\
14 A8) ‘\‘:L\ N\
27) /N
& 20 9) ™13 i “\”7 = \E i Z‘/\\ <
18 L 16) NS Y \\
15 —— S <~ AN ; AN
R 2 EREEE O SON S n NI e SRR e
~ ] SN BN \ N
m 10 = ) i 7 D) r @ N\
s 1) L | NS BN ) RY
—~— ~— N
5 ™ SN N 10 \\\
3) S IEG) N
5 A ];
4
3
0.05 0.06 0.08 0.1 0.2 0.3 04 05 06 08 1.0 2.0 3.0 40 50 6.0
it H L £ (m¥min)
BT # % (GEZ-4MF) GEZ-4M/S1/500
0E |5 - B OE i BATLA[FFE A
WAXEEHL i X HHUE £55E MHLE 2518 | 2818 | BN RhtRze & @ AR
mm | & KW |[m¥mint m |m¥mini m m | MPa
40x 30| | | GEZ-40X325M-4M0.4 | 0.4 | 0.05 1102 | 0.16 ' 82 |—5 | 0.86 |PB(016452% | PX-85Z
2 | GEZ405-4MEQ.75 0.75| 005 1 145|016 ' 13 |—6 | 0.81 |QRE-04D | PX-85Z
3 | GEZ-50X405M-4M0.4 | 0.4 | 01 ' 75]032 1 48 |—5 | 0.89 [QRE-02A |PX-85Z
50X 40| 4 | GEZ505-4ME0.75 075/ 01 11220321 9 |—6 | 0.84 |QRE-04D |PX-85Z
5 | GEZ505-4ME1.5 15 [01 1148[0321 12 [—6 | 0.80 |QRE-04D |PX-85Z
6 | GEZ655-4MEQ.75 075/02 ' 8 | 063 52|—4 | 0.88 |QRE-04D |PX-85Z
65 50 |7 | GEZ655-4ME1.5 15 [02 113 | 0631 10 [—6 | 0.82 |QRE-04D |PX-85Z
8 | GEZ655-4ME2.2 22 |02 1152|063 12 |—6 | 0.79 |QRE-04D |PX-85Z
9 | GEZ655-4ME3.7 37 |02 126 063121 |—6 | 072 |QRE-04D |[PX-110Z
10| GEZ805-4ME1.5 15 [ 04 | 92[1251 55|—45] 0.86 |QRE-04D |PX-85Z
11| GEZ805-4ME2.2 22 |04 1125|1251 68 |—6 | 0.83 |QRE-04D |PX-110Z
80X 65| 12| GEZ805-4ME3.7 37 |04 116 [ 1251 105[—6 | 0.78 |QRE-04D |PX-110Z
13| GEZ805-4ME5.5 55 | 0.4 1 242]125 1192 [—6 | 0.74 |QRE-05D |PX-120Z
14| GEZ805-4ME7.5 75 [ 04 1305]125 1 245[—6 | 067 |QRE-07F |PX-120Z
15| GEZ1005-4ME3.7 37 | 06311422 1 7 |—6 | 0.82 |QRE-04D |PX-120Z
100x 80116/ GEZ1005-4ME5.5 55 [ 06311922 1 115|—6 | 0.77 |QRE-07F |PX-1207
17| GEZ1005-4ME7.5 75 | 063124 |2 117 [—6 | 0.74 |QRE-O7F |PX-120Z
18| GEZ1005-4ME11 11 063 31 |2 1235|—6 | 066 |QRE-08F |PX-130Z
19| GEZ1255-4ME3.7 37 |08 1122|225 ' 6 |—5 | 0.84 |QRE-05D |PX-120Z
20| GEZ1255-4ME5.5 55 |08 115525 110 [—5 | 0.81 |QRE-05D |PX-120Z
125y 100 |21 GEZ1255-4ME7.5 75 [1 1185[31 | 9 |=5 |0.77 |QRE-08F |PX-1207
22| GEZ1255-4ME11 11 1 1245|3151 15 |—-5 | 0.73 |QRE-08F |PX-130Z
23| GEZ1255-4ME15 15 1 13 |3151165|—5 | 0.63 |QRE-09F |PX-130Z
24| GEZ1255-4ME18 18 1 13 |315 1 215|—5 | 057 |QRE-09F |PX-5146Z
25| GEZ1505-4ME11 11 1.6 1165|5 1 75|—4 | 0.81 |QRE-08F |PX-130Z
150x 15| 26| GEZ1505-4ME15 15 16 1238|5 1135 |—4 | 0.74 |QRE-09F |PX-130Z
27| GEZ1505-4ME22 22 1.6 132 |5 1175|—6 | 0.64 |QRE-12F [PX-145Z
28| GEZ1505-4ME30 30 16 13 |5 126 |—6 | 058 |QRE-13F [Px-1457

473




[ hok—7

GEZ-MF )

B REERIS] £ 7ORBRRRTHY, MEICL-STREZBEPHUET,

- GEZ-AMFZ DimE

[ e [
[ | i { \
No Z2 M # No R O
1| 5—=—27 FC200(Ff/mra—F4>9) |9 | AAZHILY—IL | E=4201:SIC Ko TR:H-FK>
2 | =Y HIN— | FC200(F1A>a-F+4>%) [10|0V >4 NBR
3| 1~rS SCS14 11| K21 EPDM
4 | %— SUS316 12 | B F FC200
5|F+v bk SUS316 13| X % SPCCX I#SPHC
6 | X SUS316 (1£74%E8) 14| N—2 FC150
7 | EEs SuUJ2 15| #ikFEH — K SPCC
8 |#T5HE FC150 16| £— %4 —
[GEZ 2/4/hC/002]
WE7 5 FE USIOKFr1ora—F12%)
t B mm
n—a¢h f ,
i Diz| d c Db t f n (ﬁﬁigi)w)
T f 32 |Rc1%|/100 135/ 20 | 2 | 4 |20(M16)
O 40 |Rc1'4|105[140| 20| 2 | 4 [20(M16)
fﬂ E ol o 50|Rc2 [120]155]/ 20 | 2 | 4 [20(M16)
&J °le e 65|Rc’, [140[175] 22 | 2 | 4 [20(M16)
O O 80 |Rc3 [150(185| 22| 2 | 8 [20(M16)
100 |[Rc4 (175|210 24| 2 | 8 [20(M16)
SE— PERINTBRTT, AEBEVRDH S,

474



 GEZ-MF HoH—7 )

B~ % EHEEICELE L TIRMAGEEE ZBRES W,
733 1 JIS10K
(1‘573>~‘)t;4§%”ﬁ)§:¥.‘:’6?)

STEEPAT4AE SRSV n2—¢19
-/ 7@
OGEZ-2M#% B : mm 4
Oz [aafsef O WEES
matm | 81 | 82 | n1 | n2 z

om

40%x32]105/100| 4 | 4
50x40[120/105| 4 | 4
65%x50(140(120| 4 | 4 _
80X65(150|140| 8 | 4
100x80[{175/150| 8 | 8 Rc¥%s (77 J11)
(b UERIEA)
RCC’\/B ( 7?5'_.'_‘7"1#)
(A ERIER) Q%\ 5 o
KA} I o ‘ _ k’:{ — Tc
AR n1—p19 o i H = L
| I |
(&) = 2 I ﬁ ‘ w
1 RDL T
BA BM
A—HESER ALK BL
MERFI FEBRIEGERTT. IESEVRD LT,
B mm
O & . . HA| K7 N—2X HEETE g8
Tkl B s kW | SC|PL | Bl | BL |BA|BM |BP |BW|DH|SH| TL | AD | kg
GEZ-40X325M-2M0.4 (0.4 | 65| 265| 20 |467| 82 | 300| 200|236|280|155| 506| 35 | 34
40X 32| GEZ405-2MEOQ.75 0.75| 65|265| 20 |468| 82 | 300|230| 266|317 (177 | 530| 35 | 44
GEZ405-2ME1.5 1.5 | 80|360| 25 648|112 | 420| 290| 336| 347|187 | 675/ 50 | 58
GEZ-50X405M-2M0.4 (04 | 65| 265| 20 |468| 82 | 300| 230|266 | 307|167 | 506| 35 | 34
GEZ505-2MEOQ.75 0.75| 65|265| 20 |468| 82 | 300|230| 266|317 (177 | 530| 35 | 44
50x40| GEZ505-2ME1.5 15 | 80|440| 25 | 726|127 | 480| 290| 336 | 307|167 | 755| 60 | 64
GEZ505-2ME2.2 22 | 80|440| 25 | 722|120 | 480| 290| 336| 347|187 | 755| 55 | 68
GEZ505-2ME3.7 3.7 | 80]440| 25 1821|138 | 540/ 320| 366| 405|225| 824| 70 |110
6550 GEZ655-2ME2.2 22 | 80|440| 25 | 726|127 | 480/ 290| 336 | 307|167 | 755| 60 | 68
GEZ655-2ME3.7 37 | 80|440| 25 |818|138 | 540| 320| 366| 357|197 | 824| 70 | 95
GEZ805-2ME2.2 22 |100|380| 25 |648|112 | 420| 290| 336| 347|187 | 695| 50 | 64
80X65 GEZ805-2ME3.7 3.7 |100|460| 25 818|138 | 540| 320| 366 | 357|197 | 844| 70 |103
GEZ805-2ME5.5 55 |100|460| 25 |819|138 | 540| 350| 396 | 405|225 | 914| 70 |135
GEZ805-2ME7.5 75 100 ] 460| 25 |819[138 | 540| 350| 396 | 405|225| 914| 70 |127
GEZ1005-2ME7.5 75 |100 | 460| 25 | 819|138 | 540| 350| 396 | 405|225| 914| 60 |133
100x80| GEZ1005-2ME11 11 100 | 460| 35 |916|158 | 600| 400| 458 | 425|225 |1038| 75 |163
GEZ1005-2ME15 15 [100|460| 35 |916|158 | 600| 400| 458 | 425|225 |1038| 75 |174
O HITERAAIL F A X BT : mm B mm
E, EREREL L B % w, ERRELLN B %
40% 32 M12X160 0.75kWLLF 65X 50 | M16 X200
M16 X200 1.5kW 80X 65| M16x200
M12X 160 0.75kWLELTF M16 X200 7.5kW
5040 M16 X 200 1.5kWRIE 10080 M20 x 250 11kWRILE

475



Hok—7 GEZ-iME
C )

OGEZ-4MHt s I ——"
752 1 JIST0K ik T
e —
(¢E75>>“L1#$2uﬁ1§&'nm“) hsSe ol ——= &3
NS o
TERPATAEBR AV i % ==
& —
BGT D mm
mEes
SEAXEEL gl |g2|nlt | n2|htl|h2
40X32 |105(100| 4 | 4 | 19|19
50%40 [120/105| 4 | 4 [ 19|19
65%x50 [140/120] 4 | 4 [ 19|19 ("
80x65 [150|140, 8 | 4 | 19|19
100x80|175|150| 8 | 8 | 19|19
125%x100/210|175| 8 | 8 |23 |19 s )
150%125/240/210| 8 | 8 | 23|23
SMEBER L NIBRINBRT T, FIRBBEORD LI,
Bf7 © mm
O 5 HhH] KT ~N=—ZX Ba e BE
THAX I L vz kw [sc[PL| BI [ BL]BA[BM]|BP1][BP2[BW1][BW2] DH [ SH | TL [ AD | kg
41032 |GEZ-40X325M-4M0.4 | 04 | 80[440[ 25 [ 654] 112420 [290| 230|336 276[395[215[ 681] 45| 54
GEZ405-4MEO.75 075 80|440] 25 | 724]122]480 | 290 | 290|336 | 336 | 395 | 215 | 724] 55| 68
GEZ-50X405M-4M0.4 | 0.4 | 80]440] 25 | 647|111 420 ] 290 |210]336 | 256 | 347 | 187 | 681 45| 48
50x40 | GEZ505-4MEQ.75 0.75[ 100|460 | 25 | 733| 122480 | 320 | 320 | 366 | 366 | 395 | 215 | 744] 55| 67
GEZ505-4ME1.5 15 | 100[ 460 25 | 731[ 1221480320320 | 366 | 366 | 395 | 215 778] 55| 76
GEZ655-4MEOQ.75 0.75[ 100|460 | 25 | 733] 122480 | 320 | 320 | 366 | 366 | 395 | 215 | 744] 55| 70
65x50 | GEZ655-4ME1.5 15 [100[ 460 25 | 7311221480320 [ 320 | 366 | 366 | 415 | 215 778 55| 82
GEZ655-4ME2.2 22 (100|460 ] 25 | 731|122[480 | 320|320 ] 366 | 366 | 425 | 225 | 819] 55| 98
GEZ655-4ME3.7 3.7 [100]460] 35 | 823|138 540 | 400 | 320 | 458 | 378 | 470 | 245 | 835] 55| 120
GEZ805-4ME1.5 15 [100[ 460 25 | 732122 ]480 350 [ 260 | 396 | 306 [ 415 | 215 778] 40| 79
GEZ805-4ME2.2 2.2 [100|460] 35 | 825|138 540 | 400 | 290 | 458 | 348 | 470 | 245 | 819] 55| 104
80x65 | GEZ805-4ME3.7 37 [ 100|460 35 | 823|138 540 | 400 | 320 | 458 | 378 | 470 | 245 | 835] 55] 116
GEZ805-4ME5.5 55 [100|570] 35 | 923| 158600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 515 | 265 [1001| 60| 168
GEZ805-4ME7.5 75 [ 125|595 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1064] 80| 205
GEZ1005-4ME3.7 37 [125]595] 35 | 921]158]600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 495 | 245 | 970] 75] 140
10080 | GEZ1005-4ME5.5 55 [ 125|595 ] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1026] 80| 194
GEZ1005-4ME7.5 75 [ 125|595] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1064| 80| 209
GEZ1005-4ME11 11| 125]595| 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1161] 100 | 279
GEZ1255-4ME3.7 37 [125]595] 35 | 927] 158600 | 440 | 320 | 498 | 378 | 545 | 265 | 970] 60 155
GEZ1255-4ME5.5 55 | 125|595 | 35 | 923| 158 | 600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 545 | 265 [1026| 60| 177
195 x 100/ GEZ1255-4ME7.5 7.5 [ 140|610] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1079] 80| 204
GEZ1255-4ME11 11| 140] 610 ] 35 [1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 590 | 310 [1176] 100 | 257
GEZ1255-4ME15 15 | 140] 610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1208] 100 | 317
GEZ1255-4ME18 185 | 140|610 | 35 |1186] 199 | 740 | 490 [ 490 | 548 | 548 [ 650 | 335 |1278] 100 | 380
GEZ1505-4ME11 11| 140] 610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 [ 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1176] 100 | 270
150 125/ GEZ1505-4ME15 15 | 140|610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 690 | 335 [1208] 100 | 319
| GEZ1505-4ME22 22 [140]670] 35 [1276] 214|840 [ 600 | 490 | 668 | 558 | 720 | 365 [1338] 95| 463
GEZ1505-4ME30 30 [140[670] 35 [1276] 214|840 [ 600 | 490 | 668 [ 558 | 720 | 365 [1411] 95| 590
O HERERE AL P YA X B mm B mm
12 < - 7% e N
T, [HEEERAL N B E mont [JEEEBEAL N B E
40x32 |M16x200 100x80 | M20 X 250
50%x40 |M16X200 125%100| M20 X 250
M16X200 |2.2kWL M20x250 | 15kWL
65%50 AT 150X 125 fﬂ:
M20X250 |3.7kW M24x315 | 22kWEI E
M16X200  |1.5kW
X
80X65 I 120% 250 2.2kWLI E

BSRTESR (772 a)
eSO d—FT1>JHI7S>TEy b
0#%32~100mm

476



